Итоги 76-ой научно-практической конференции.
23-24 апреля 2024 года состоялась ежегодная научно-практическая конференция «Наука и образование: история и современность. Дипломы I, II, III степени получили 14 студентов.
Секция «Экономические науки»: диплом I степени – Жукова Д.Д., группа НвФл-214; диплом II степени – Нечибыло М.А., Кучав В.М., группа НвФ-214; диплом III степени – Решетникова К.А., Шишханова Э.М., группа НвФл-214.
Секция «Юридические науки»: диплом I степени – Сливина Е.А., группа НвФл-341; диплом II степени – Петрас Е.А., группа НвФ-241; диплом III степени – Бельская А.И., группа НвФл-141, Потапенко К.В., группа НвФл-225.
[bookmark: _GoBack]Секция «Гуманитарные науки»: диплом I степени – Скурыдин В.А., Фомин Р.А., группа НвФл-122; диплом II степени – Петрас Е.А., группа НвФ-241; диплом III степени – Пешхоева Л.М., группа НвФл-222, Мавликаева З.Р., группа НвФл-214.
Секция «Технические науки»: диплом I степени – Гуляев В.Е., группа НвФл-222; диплом II степени – Пешхоева Л.М., группа НвФл-222; диплом II степени–Косогор Н.В., группа НвФл-361; диплом III степени – Дягтерев И.В., группа НвФл-231.
8 студентов получили дипломы за победу в номинациях:
За дискуссионную тему – Сафина Л.А., Смирнов К.А., группа НвФл-214;
За уверенную защиту и волю к победе – Белоскурская И.А., группа НвФл-241;
За оригинальность темы и интерес к проблеме – Адуллина Е.И., группа НвФл-241;
За тягу к научным знаниям – Лещенко С.В., группа НвФл-122;
За оригинальный творческий подход – Русских А.А., группа НвФл-241;
За актуальность выбранной темы – Каравдин Д.С., Шведчиков Р.О., группа НвФл-129;
За исследование в области будущей профессии – программиста – Сергин К.К., группа НвФл-122;
За творческий поиск и стремление к познанию Вселенной – Дягтерев И.В., группа НвФл-231.
В конференции приняли участие учащиеся средней школы № 21, среди которых так же есть победители.  
В рамках конференции прошел конкурс «Предпринимательская авантюра», в которой приняли участие 32 студента. Комиссии были представлены 11 проектов, решающих много важных социальных вопросов. Участниками стали обучающиеся всех направлений филиала с 1 по 4 курс. Жюри не только слушало каждый доклад с особым вниманием, но и дало ценную обратную связь участникам, чтобы проекты могли получить поддержку в будущем. Лучшие работы были отмечены жюри дипломами I, II и III степеней, а также специальными дипломами за победу в номинациях. 
Поздравляем нашу талантливую молодёжь и желаем дальнейшей успешной реализации их проектов!
